

Вечер памяти Высоцкого

В Куйбышевском Доме промышленности состоялся литературно-музыкальный вечер, посвященный памяти актера, поэта, певца Владимира Высоцкого, организованный комсомольцами объединения «Куйбышевнефть».

В одном из посвящений Владимиру Высоцкому говорится, что он явился выразителем своего поколения. Популярность его росла с каждым годом, но о самом Высоцком мы знали очень мало.

Организаторам вечера буквально по крупицам пришлось собирать информацию о нем. Стихи Андрея Вознесенского, со вкусом подобранные слайды, музыкальное, художественное оформление, рассказы людей, лично знавших Высоцкого, и конечно, его песни составили интересную композицию, которая помогла присутствующим лучше познаться с творчеством, больше узнать о личности Высоцкого.

И. КОСАРЕВА.

ВОЛЖСКИЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

21 ДЕК 1964